npuBeaeHmne
NOOOOHbIX
criaraembix.

.I||”H|| PackpbiTne ckobok w

lNoaroToBKa B KOHTPOSIbHOU paboTe. 6
Knacc.

Yuutenn: XonnHa EneHa EBreHbeBHa.




Packponte CKOOKM:
a+ (c—x);
c + (-a + ¢);
-(80 — 16) + 84;
-a + (x — 2,6);
-(@a—x+c);
(@a-y)-(c—Xx).




[TpnBegmnTe NogobHbIE
crnaraemble:

-8X + 6X — 4x + X;
6a—-7a+ 3a—-11a;
10p + p + 21p - 8p;
-9y + 6x + Sy + 6X;
-Ix + 4,2a + 2x + 4a;
6a + 8a—-10,2c + 16c.




II”“” Pelwiunte 3agavun n3 y4yebHuUKa:
Ne 1285 (a - r);
Ne 1286 (a);
Ne 1287;
Ne 1288;
Ne 1289.




[lomaluHee 3agaHue:

Ne 1307 (a —r);
Ne 1308 (a, O).




YcnexoB B
BbINOJIHEHUM
KOHTPONbHOW

paboTbi!!!




